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kalea

rovere taglio di sega cognac >04
cognac rough oak
chêne cognac aspect scié 
roble “aserrado” coñác
коньячный “распиленный” дуб

rovere taglio di sega argilla - laccato lucido cenere >20
clay rough oak - gloss ash lacquer
chêne argile aspect scié - laqué cendre brillant
roble “aserrado” arcilla - laqueado brillante ceniza
“распиленный” дуб глиняного цвета - блестящая лакировка пепельного цвета   

rovere taglio di sega brulé - laccato lucido creta >34
mulled rough oak - gloss clay lacquer
chêne brûlé aspect scié - laqué argile brillant
roble “aserrado” brulé - laqueado brillante creta
“распиленный” дуб брюле - блестящая лакировка цвета глины 

rovere taglio di sega laccato bianco >46
white lacquered rough oak
chêne laqué blanc aspect scié
roble “aserrado” laqueado blanco
“распиленный” дуб с белой лакировкой

rovere taglio di sega brulé - laccato seta bianco >60
mulled rough oak - silk-effect white lacquer
chêne brûlé aspect scié - laqué blanc soie
roble “aserrado” brulé - laqueado seda blanco
“распиленный” дуб брюле - белая шелковая лакировка

rovere taglio di sega argilla - laccato lucido senape >70
clay rough oak - gloss mustard lacquer
chêne argile aspect scié - laqué moutarde brillant
roble “aserrado” arcilla - laqueado brillante mostaza
“распиленный” дуб глиняного цвета - блестящая лакировка горчичного цвета

rovere taglio di sega cognac - laccato seta creta >84
cognac rough oak - silk-effect clay lacquer 
chêne cognac aspect scié - laqué argile soie
roble “aserrado” coñác - laqueado seda creta
коньячный “распиленный” дуб - шелковая лакировка цвета глины



kalea
kalea rompe gli schemi tradizionali della cucina

proiettandosi verso soluzioni briose e creative, ridefinendo
misure e dimensioni. ante differenziate in altezza 

e larghezza, contenitori a giorno versatili e dinamici,
l’esclusiva anta spessa solo 1,4 cm: queste sono le regole
di kalea per composizioni contemporanee, i tasselli di un

vero e proprio puzzle. le finiture sono materiche e
ricercate, come il rovere taglio di sega che si accosta alle
luminosità vibranti dei laccati lucidi o alla morbidezza dei
laccati seta, per un progetto che lega cucina e ambiente

living in architetture inedite e totalmente personalizzabili. 

>kalea breaks away from traditional kitchen layouts and looks towards sprightly and creative ideas by
redefining sizes and dimensions.  Doors with different heights and widths, versatile and dynamic open units
and the exclusively slim 1.4 cm door: these are the elements that Kalea uses to create contemporary
arrangements that are constructed like a real puzzle. The finishes are textured and refined, like rough oak
that is used together with the vibrant luminosity of  the gloss lacquers or with soft silk-effect ones for a project
that links the kitchen to the living room using original and completely customisable architectural forms.
>kalea rompt avec les modèles de cuisine traditionnels en s’orientant vers des solutions joyeuses et créatives
et en redéfinissant les mesures et les dimensions. Des portes en différentes hauteurs et largeurs, des éléments
ouverts polyvalents et dynamiques, une porte exclusive de 1,4 cm d’épaisseur seulement: telles sont les règles
de Kalea pour des compositions contemporaines, les pièces d’un véritable puzzle. La finition matière et
recherchée comme le chêne aspect scié s’allie à la luminosité vibrante des laques brillantes ou 
à la douceur des laques finition soie pour un projet qui unit la cuisine et le living dans des architectures
inédites et totalement personnalisables.  >kalea rompe con los esquemas tradicionales de la cocina,
dirigiéndose hacia soluciones alegres y creativas, restableciendo sus medidas y tamaños. Puertas de distintas
medidas de ancho y alto, muebles abiertos versátiles y dinámicos, la exclusiva puerta de tan sólo 1,4 cm 
de grosor: estos son los fundamentos de Kalea para las composiciones contemporáneas, las piezas de un
auténtico rompecabezas. Los acabados son matéricos y elegantes, como el roble “aserrado” que se combina
con el resplandor del acabado laqueado brillante o con la suavidad del laqueado seda, para un proyecto 
que conjuga la cocina y la zona de estar en arquitecturas inéditas y completamente personalizables. 
>kalea выходит за рамки традиционной кухни, отдавая предпочтение живым и творческим
решениям, пересматривая размеры и объемы. Створки с дифференцированной высотой и шириной,
универсальные и динамичные открытые шкафы, эксклюзивная створка толщиной всего лишь 
1,4 см – таковы правила Kalea для современных композиций, элементы самого настоящего пазла.
Отделки – материальные и изысканные, такие как “распиленный дуб”, который сочетается с дрожащим
светом глянцевых лакировок или с мягкостью шелковых лакировок во имя проекта, связывающего
воедино кухню и гостиную в неизвестное до сих пор, полностью индивидуальное архитектурное
решение. 
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kalea>01

rovere taglio di sega cognac

anta base e colonna rovere taglio di sega cognac.
maniglia lexi alluminio cromato o push-pull. top e spalle

isola acciaio inox, spessore 2,4 cm. spalle colonne
rovere taglio di sega cognac, spessore 2,8 cm. tavolo

e panca clarion con piano e seduta rovere taglio di sega
cognac, spessore 1,4 cm con veletta di 6 cm, struttura
acciaio spazzolato. contenitori a giorno trilli laccato
seta creta, spessore 1,2 cm. cappa isola duchessa inox.

Cognac rough oak Cognac rough oak base and tall unit doors. Chromed aluminium Lexi handle or
push-pull opening device. Stainless steel, 2.4 cm thick, island top and side panels. Cognac rough oak, 2.8 cm
thick, tall unit side panels. Clarion table and bench with a 1.4 cm thick cognac rough oak top and seat, a
6cm edging and a brushed steel structure. Silk-effect clay lacquered, 1.2 cm thick, Trilli open units. Stainless
steel Duchessa island hood.  chêne cognac aspect scié Porte des éléments bas et des armoires en
chêne cognac aspect scié. Poignée Lexi en aluminium chromé ou ouverture push-pull. Plan de travail et
montants de l’îlot en acier inox, épaisseur 2,4 cm. Montants des armoires en chêne cognac aspect scié,
épaisseur 2,8 cm. Table et banc Clarion avec plateau et assise en chêne cognac aspect scié de 1,4 cm
d’épaisseur avec rebord de 6 cm, piètement en acier brossé. Éléments ouverts Trilli laqués argile finition soie,
épaisseur 1,2 cm. Hotte îlot Duchessa en inox.  roble “aserrado” coñác Puerta de mueble bajo y
columna de roble “aserrado” coñác. Tirador Lexi de aluminio cromado o push-pull. Encimera y costados de
la isleta de acero inox., de 2,4 cm de grosor. Costados de las columnas en roble “aserrado” coñác, de 2,8 cm
de grosor. Mesa y banco Clarion con sobre y asiento en roble “aserrado” coñác, de 1,4 cm de grosor con
reborde de 6 cm, estructura de acero cepillado. Contenedores abiertos Trilli con acabado laqueado seda
creta, de 1,2 cm de grosor. Campana de isleta Duchessa de acero inox.  kohЬЯЧhЫЙ “pacПИЛehhЫЙ”
ДУБ Створка основания и высокого шкафа с отделкой коньячный “распиленный” дуб. Ручка Lexi из
хромированного алюминия или нажимная створка. Столешница и боковые панели островка из
нержавеющей стали толщиной 2,4 см. Боковые панели высоких шкафов с отделкой коньячный
“распиленный” дуб толщиной 2,8 см. Стол и скамья Clarion со столешницей и сиденьем из коньячного
“распиленного” дуба толщиной 1,4 см с карнизом 6 см, каркас из стали с отделкой “спаццолато”.
Открытые шкафы Trilli с шелковой лакировкой цвета глины толщиной 1,2 см. Вытяжка островка
Duchessa из нержавеющей стали.



rovere taglio di sega cognac
Cognac rough oak
Chêne cognac aspect scié
Roble “aserrado” coñác
kohЬЯЧhЫЙ “pacПИЛehhЫЙ”ДУБ
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kalea si distingue per gli accostamenti dal sapore forte, come l’acciaio inox del top dell’importante isola attrezzata, protagonista della
scena, e il rovere taglio di sega cognac. La cornice perimetrale sottolinea la composizione, donandole profondità con un elegante gioco 
di chiari-scuri.  >kalea stands out for its strongly contrasting combinations such as the stainless steel top of  the impressive accessorised
island that steals the show used together with cognac rough oak. The frame defines the arrangement while adding depth to it with an
elegant game of  “chiaroscuro” effects.  >kalea se distingue par des mariages de couleurs au ton fort, comme l’acier inox du plan de travail
de l’important îlot aménagé occupant le devant de la scène et le chêne cognac aspect scié. Le profil encadrant la composition lui donne de la
profondeur et la met en évidence avec un élégant jeu de clair-obscur.  >kalea se caracteriza por sus combinaciones con carácter, como el
acero inox. de la encimera de la importante isleta equipada, que protagoniza la cocina, con el roble “aserrado” coñác. El marco perimétrico
resalta la composición, aportándole profundidad con un elegante juego de claros y oscuros.  >kalea отличается решительными
сочетаниями, такими как нержавеющая сталь столешницы внушительного оборудованного островка, главного героя на сцене, 
и коньячный “распиленный” дуб. Рамка периметра подчеркивает композицию, придавая ей глубину с элегантной игрой светотени.



rovere taglio di sega cognac
Cognac rough oak
Chêne cognac aspect scié
Roble “aserrado” coñác
kohЬЯЧhЫЙ “pacПИЛehhЫЙ” ДУБ
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L’attrezzatura in legno Fineline organizza le stoviglie e gli utensili da cucina nei cestoni con struttura Intivo. Il piano cottura 
e il lavello con vasca Nework sono elettrosaldati nel top per un design pulito ed elegante, mosso solamente dal contenitore a giorno Trilli,
qui collocato come elemento aggettante a schermare la zona lavello.  >The wooden Fineline accessories organise the kitchenware 
and utensils in the jumbo drawers with Intivo structures. The hob and the Nework sink and bowl are electrowelded in the top for clean-cut
and elegant lines that are enlivened only by the Trilli open unit that is used here like a projecting element that conceals the sink area.
>L’aménagement intérieur en bois Fineline permet de ranger la vaisselle et les ustensiles de cuisine dans les casseroliers dotés de
structure Intivo. La table de cuisson et l’évier avec cuve Nework sont électro-soudés au plan de travail et offrent un design clair et élégant. 
Le seul mouvement vient de l’élément ouvert Trilli, ici installé en saillie et utilisé pour masquer la zone de lavage.  >El equipamiento
de madera Fineline organiza las vajillas y los útiles de la cocina en los caceroleros con estructura Intivo. La placa de cocción y el fregadero
con cubeta Nework son electrosoldados en la encimera para un diseño limpio y elegante, interrumpido únicamente por el contenedor
abierto Trilli, aquí colocado como elemento saliente que oculta la zona de aguas.  >oБopУДobahИe из дерева Fineline организованно
располагает посуду и кухонную утварь в глубоких ящиках с каркасом Intivo. Варочная поверхность и мойка с чашей Nework
приварены к столешнице во имя чистого и элегантного дизайна, движение которому придает лишь только открытый шкаф Trilli,
расположенный здесь в качестве выступающего элемента, заслоняющего зону мойки.
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rovere taglio di sega cognac
Cognac rough oak
Chêne cognac aspect scié
Roble “aserrado” coñác
kohЬЯЧhЫЙ “pacПИЛehhЫЙ” ДУБ
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Le colonne estraibili, il sistema girevole Swing e Tandem permettono di sfruttare tutto lo spazio a disposizione. Il gioco di altezze 
diverse contribuisce al generale dinamismo compositivo.  >The tall    units with pullout doors and the swivel Swing and Tandem systems
make it possible to fully exploit all the space available. The game of  contrasting heights contributes to the overall dynamism of  this
arrangement.  >Les armoires coulissantes ainsi que les systèmes pivotants Swing et Tandem permettent d’exploiter tout l’espace
intérieur à disposition. Le jeu des différentes hauteurs contribue au dynamisme général de la composition. >Las columnas con
mecanismo extraíble, así como los sistemas giratorios Swing y Tandem, permiten aprovechar todo el espacio disponible. El juego de alturas
diferentes contribuye al dinamismo general de la composición.  >bЫДbИЖhЫe bЫcokИe ШkaФЫ, поворотная система Swing и
механизм Tandem позволяют полностью использовать все пространство в распоряжении. Игра элементов разной высоты позволяет
создавать композиции с общим динамичным характером.
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Clarion è la rivisitazione in chiave moderna del tradizionale concetto di tavolo con panca: il top e la seduta in rovere taglio di sega 
nel caldo color cognac, spessi soltanto 1,4 cm, sono rifiniti dall’esclusiva veletta e sostenuti da una struttura in acciaio spazzolato che 
ne accentua il senso di leggerezza.  >Clarion is a modern version of  the traditional table and bench concept: the top and seat in warm
cognac coloured rough oak are only 1.4 cm thick and are finished by the exclusive edging and supported by a brushed steel structure that
emphasises their lightweight appearance.  >Clarion est la revisitation, sous forme moderne, du concept traditionnel de la table avec 
banc: le plateau et l’assise en chêne aspect scié décliné dans la chaude tonalité cognac, n’ont que 1,4 cm d’épaisseur. Ils sont finis avec 
un rebord et soutenus par un piètement en acier brossé qui en accentue le sens de légèreté.  >Clarion es la reedición en clave moderna 
del concepto tradicional de mesa con banco: el sobre y el asiento de roble “aserrado” en la cálida tonalidad coñác, de tan sólo 1,4 cm 
de grosor, son rematados por el exclusivo reborde y soportados por una estructura de acero cepillado que realza la sensación de ligereza.
>Clarion позволяет пересматривать в современном ключе традиционную идею стола со скамьей: столешница и сиденье из
распиленного дуба теплого коньячного цвета толщиной всего лишь 1,4 см отделаны эксклюзивным плоским карнизом и опираются
о конструкции из стали с отделкой “спаццолато”, подчеркивающей ощущение легкости. 



kalea>02

rovere taglio di sega argilla - laccato lucido cenere

anta base laccato lucido cenere. anta colonna e pensile
rovere taglio di sega argilla. maniglia lexi alluminio cromato
o push-pull. top e spalle isola acciaio inox, spessore 2,4 cm.

spalle di colonne e pensili rovere taglio di sega argilla,
spessore 2,8 cm. tavolo clarion con piano rovere taglio di

sega argilla, spessore 1,4 cm con veletta di 6 cm, struttura
acciaio spazzolato. contenitori a giorno trilli laccato lucido

cenere, spessore 1,2 cm. cappa motorizzata puzzle.

clay rough oak - gloss ash lacquer Gloss ash lacquered base unit doors. Clay rough oak wall 
and tall unit doors. Chromed aluminium Lexi handle or push-pull opening device. Stainless steel, 2.4 cm
thick, island top and side panels. Clay rough oak, 2.8 cm thick, tall and wall unit side panels. Clarion table
with a 1.4 cm thick clay rough oak top and a 6 cm edging with a brushed steel structure. Gloss ash lacquered,
1.2 cm thick, Trilli open units. Puzzle motor-driven hood.  chêne argile aspect scié - laqué
cendre brillant Porte des éléments bas laquée cendre brillant. Porte des armoires et des éléments
hauts en chêne argile aspect scié. Poignée Lexi en aluminium chromé ou ouverture push-pull. Plan de travail
et montants de l’îlot en acier inox, épaisseur 2,4 cm. Montants des armoires et des éléments hauts en chêne
argile aspect scié, épaisseur 2,8 cm. Table Clarion avec plateau en chêne argile aspect scié de 1,4 cm
d’épaisseur avec rebord de 6 cm, piètement en acier brossé. Éléments ouverts Trilli laqués cendre brillant,
épaisseur 1,2 cm. Hotte motorisée Puzzle.  roble “aserrado” arcilla - laqueado brillante
ceniza Puerta de mueble bajo con acabado laqueado ceniza. Puerta de columna y colgante en roble
“aserrado” arcilla. Tirador Lexi de aluminio cromado o push-pull. Encimera y costados de la isleta de acero
inox., de 2,4 cm de grosor. Costados de columnas y colgantes en roble “aserrado” arcilla, de 2,8 cm de
grosor. Mesa Clarion con sobre en roble “aserrado” arcilla, de 1,4 cm de grosor con reborde de 6 cm,
estructura de acero cepillado. Contenedores abiertos Trilli con acabado laqueado brillante ceniza, de 1,2 cm
de grosor. Campana motorizada Puzzle.  “pacПИЛehhЫЙ” ДУБ ГЛИhЯhoГo Цbeta - БЛectЯЩaЯ
ЛakИpobka ПeПeЛЬhoГo Цbeta Створка основания с блестящей лакировкой пепельного цвета.
Створка высокого и навесного шкафа с отделкой “распиленный” дуб глиняного цвета. Ручка Lexi 
из хромированного алюминия или нажимная створка. Столешница и боковые панели островка 
из нержавеющей стали толщиной 2,4 см. Боковые панели высоких и навесных шкафов с отделкой
“распиленный” дуб глиняного цвета толщиной 2,8 см. Стол Clarion со столешницей из “распиленного”
дуба глиняного цвета толщиной 1,4 см с карнизом 6 см, каркас из стали с отделкой “спаццолато”.
Открытые шкафы Trilli с блестящей лакировкой пепельного цвета толщиной 1,2 см. 
Вытяжка с приводом Puzzle.
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rovere taglio di sega argilla - laccato lucido cenere 
clay rough oak - gloss ash lacquer 
chêne argile aspect scié - laqué cendre brillant 
roble “aserrado” arcilla - laqueado brillante ceniza 
“pacПИЛehhЫЙ” ДУБ ГЛИhЯhoГo Цbeta
- БЛectЯЩaЯ ЛakИpobka ПeПeЛЬhoГo Цbeta
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attenta alle più attuali tendenze di arredamento, Kalea presenta colonne sospese per un effetto ricercato sia in cucina che nel living.
Moderno è il contrasto tra la matericità del rovere taglio di sega argilla di colonne e pensili e il laccato lucido cenere delle basi dell’isola.   
>always attentive to the most modern furnishing trends, Kalea presents wall-hung tall units; refinement for the kitchen and living
room alike. A modern contrast distinguishes the textured beauty of  the tall and wall units in clay rough oak from the gloss ash lacquer 
of  the island base units.  >attentive aux tendances de l’ameublement les plus actuelles, la cuisine Kalea présente les armoires suspendues
pour un effet recherché tant dans la cuisine que dans le living. Le contraste entre la matière du chêne argile aspect scié des armoires 
et des éléments hauts et la laque cendre brillant des éléments bas de l’îlot est tout à fait moderne.  >atenta a las más actuales tendencias
del interiorismo, Kalea presenta las columnas suspendidas para un efecto elegante tanto en la cocina como en la zona de estar. Moderno
resulta el contraste entre la matericidad del roble “aserrado” arcilla de las columnas y los colgantes y el acabado laqueado ceniza de los
muebles de la isleta.  >bhИmateЛЬho следя за самыми актуальными тенденциями в сфере обстановки интерьеров, Kalea предлагает
подвесные высокие шкафы, создавая изысканный эффект как на кухне, так и в гостиной. Очень современным выглядит контраст
между материальным характером отделки “распиленный” дуб глиняного цвета высоких и навесных шкафов и блестящей
лакировкой пепельного цвета оснований островка.
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La cappa motorizzata Puzzle a scomparsa è una novità evoluta e funzionale e non altera la linea minimale del top in acciaio inox.  
>The motor-driven, hide-away Puzzle hood is an evolved and practical novelty that doesn't detract from the minimal lines of  
the stainless steel top.  >La hotte escamotable motorisée Puzzle est une nouveauté perfectionnée et fonctionnelle et n’altère pas la ligne
minimale du plan de travail en acier inox.  >La campana motorizada Puzzle oculta es una novedad avanzada y funcional que 
mantiene inalterada la línea minimal de la encimera de acero inox.  >ckpЫtaЯ вытяжка Puzzle с приводом является передовой
функциональной новинкой и не искажает минималистскую линию столешницы из нержавеющей стали. 
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Dall’accostamento di due pannelli sfalsati di soli 1,4 cm, nasce una cornice con una sorta di scuretto, un gioco di ombre e profondità
che esalta gli elementi. Con Kalea pensili e contenitori Trilli si accostano per briose alternanze di vuoti e pieni.  >By putting together
two panels that are offset by just 1.4 cm, a frame with a sort of  gap is created that sets off  the units with a combination of  shades and
depths. With Kalea, the combination of  Trilli open and closed wall units gives life to lively contrasting full and empty spaces.  >L’union
de deux panneaux en saillie de 1,4 cm d’épaisseur seulement crée un profil d’encadrement formant une sorte de rainure, un jeu d’ombres 
et de profondeurs exaltant les meubles. Avec Kalea, les éléments hauts et les éléments ouverts Trilli s’allient pour créer des alternances 
vives de vides et de pleins.  >De la combinación de dos paneles escalonados que sobresalen tan sólo 1,4 cm, nace un marco con una
especie de perfil acanalado, un juego de sombras y profundidad que realza los elementos. Con Kalea los colgantes y los contenedores Trilli
se combinan dando vida a una alegre alternancia de vacíos y llenos.  >И3 coЧetahИЯ двух панелей, смещенных всего лишь на 1,4 см,
создается рамка с эффектом углубления, игрой теней и глубины, подчеркивающей разные элементы. Благодаря Kalea навесные и
открытые шкафы Trilli встречают друг друга, создавая оживленное чередование пустых и глухих элементов.



rovere taglio di sega argilla - laccato lucido cenere 
clay rough oak - gloss ash lacquer 
chêne argile aspect scié - laqué cendre brillant 
roble “aserrado” arcilla - laqueado brillante ceniza 
“pacПИЛehhЫЙ” ДУБ ГЛИhЯhoГo Цbeta
- БЛectЯЩaЯ ЛakИpobka ПeПeЛЬhoГo Цbeta
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L’utilizzo dello schienale in laccato lucido cenere con mensole in tinta conferisce luminosità alla composizione e ben si accosta 
alla raffinatezza del top in inox. Il lavello con vasca Nework, elettrosaldato, è la perfetta fusione tra design e funzionalità.  
>The gloss ash lacquered back panels with their matching coloured shelves give the arrangement a bright touch and perfectly suit the
refined stainless steel top. The electrowelded Nework sink and bowl are a perfect blend of  design and functionality.  >L’utilisation
du panneau mural laqué cendre brillant aménagé avec des étagères assorties donne de la luminosité à la composition et s’allie bien au plan
de travail raffiné en acier inox. L’évier avec cuve Nework, électrosoudé au plan de travail, démontre la parfaite fusion entre design et
fonctionnalité.  >El uso de la trasera laqueada brillante ceniza con estantes a tono aporta luminosidad a la composición y se combina
perfectamente con la elegancia de la encimera de acero inox. El fregadero con cubeta Nework, electrosoldada, conjuga perfectamente
diseño y funcionalidad.  >ИcПoЛЬ3obahИe задней панели с блестящей лакировкой пепельного цвета с полками того же цвета
придает композиции светлость и хорошо сочетается с изысканностью столешницы из нержавеющей стали. Приваренная мойка 
с чашей Nework является отличным сочетанием дизайна и функциональности.



kalea>03

rovere taglio di sega brulé - laccato lucido creta

anta base rovere taglio di sega brulé, apertura
push-pull. anta colonna laccato lucido creta, maniglia
lexi alluminio cromato o push-pull. top, spalle isola 
e bancone agglomerato veined baroque finitura tatum,

spessore 2,4 e 6 cm. contenitori a giorno trilli 
rovere taglio di sega brulé, spessore 1,4 cm. cappa isola

menhir inox.

Mulled rough oak - gloss clay lacquer Mulled rough oak, push-pull opening base unit doors.
Gloss clay lacquered tall unit doors, chromed aluminium Lexi handle or push-pull opening device. 
The top, island side panels and food preparation unit are in 2, 4 and 6 cm thick Tatum finish Veined
Baroque composite. Mulled rough oak, 1.4 cm thick, Trilli open units. Stainless steel Menhir island hood.  
Chêne brûlé aspect scié - laqué argile brillant Porte des éléments bas en chêne brûlé
aspect scié, ouverture push-pull. Porte des armoires laquée argile brillant, poignée Lexi en aluminium
chromé ou ouverture push-pull. Plan de travail, montants de l’îlot et table en composite Veined Baroque
finition Tatum, épaisseur 2, 4 et 6 cm. Éléments ouverts Trilli en chêne brûlé aspect scié, épaisseur 1,4 cm.
Hotte îlot Menhir en acier inox.  roble “aserrado” brulé - laqueado brillante creta
Puerta de mueble bajo de roble “aserrado” brulé, abertura push-pull. Puerta de columna laqueada brillante
creta, tirador Lexi de aluminio cromado o push-pull. Encimera, costados de la isleta y barra de desayunos 
de conglomerado Veined Baroque con acabado Tatum, de 2, 4 y 6 cm de grosor. Contenedores abiertos 
Trilli de roble “aserrado” brulé, de 1,4 cm de grosor. Campana de isleta Menhir de acero inox.
“pacПИЛehhЫЙ” ДУБ БpЮЛe - БЛectЯЩaЯ ЛakИpobka Цbeta ГЛИhЫ Створка основания 
с отделкой “распиленный” дуб брюле, нажимная. Створка высокого шкафа с блестящей лакировкой
цвета глины, ручка Lexi из хромированного алюминия или нажимная створка.  Столешница, боковые
панели островка и стойки из агломерата Veined Baroque с отделкой Tatum толщиной 2, 4 и 6 см.
Открытые шкафы Trilli с отделкой “распиленный” дуб брюле толщиной 1,4 см. Вытяжка островка
Menhir из нержавеющей стали.
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rovere taglio di sega brulé - laccato lucido creta 
mulled rough oak- gloss clay lacquer
chêne brûlé aspect scié - laqué argile brillant
roble “aserrado” brulé - laqueado brillante creta
“pacПИЛehhЫЙ” ДУБ БpЮЛe - БЛectЯЩaЯ ЛakИpobka Цbeta ГЛИhЫ
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Nell’isola l’accostamento di ante in rovere taglio di sega brulé e spalle e top in agglomerato Veined Baroque in finitura Tatum 
è perfetto: questo design moderno e metropolitano è arricchito dalla cappa in acciaio inox Menhir e dall’innovativo piano cottura in cristallo
nero con griglie in ghisa e bruciatori Direct Flame.  >on the island the combination of  mulled rough oak doors and Tatum finish
Veined Baroque composite side panels and top is just perfect: this modern, metropolitan design is beautified by the stainless steel Menhir
hood and by the innovative black glass hob with its cast iron pan supports and Direct Flame burners.  >Dans l’îlot, la combinaison entre
les portes en chêne brûlé aspect scié et les montants et le plan de travail en composite Veined Baroque finition Tatum est parfaite: ce design
moderne et métropolitain est enrichi de la hotte Menhir en acier inox et de l’innovante table de cuisson en verre noir avec grilles en fonte 
et brûleurs à flamme directe.  >En la isleta la combinación de las puertas de roble “aserrado” brulé con los costados y la encimera de
conglomerado Veined Baroque con acabado Tatum resulta ideal: su diseño moderno y metropolitano se enriquece con la campana de acero
inox. Menhir y la novedosa placa de cocción de cristal negro con parrillas de hierro fundido y fuegos Direct Flame.  >b octpobke
отлично сочетаются створки с отделкой “распиленный” дуб брюле и боковые панели и столешница из агломерата Veined Baroque 
с отделкой Tatum. Этот современный дизайн в городском стиле обогащается вытяжкой Menhir из нержавеющей стали  
и инновационной варочной поверхностью из черного стекла с чугунными решетками и горелками Direct Flame.
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rovere taglio di sega brulé - laccato lucido creta 
mulled rough oak- gloss clay lacquer
chêne brûlé aspect scié - laqué argile brillant
roble “aserrado” brulé - laqueado brillante creta
“pacПИЛehhЫЙ” ДУБ БpЮЛe - БЛectЯЩaЯ ЛakИpobka Цbeta ГЛИhЫ
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kalea si distingue per lo spessore delle ante di soli 1,4 cm e per la versatilità dei contenitori a giorno Trilli: un vivace puzzle compositivo
qui valorizzato dalla maniglia in alluminio cromato Lexi posta in verticale.  >kalea stands out for its doors that are only 1.4 cm thick 
and for the versatility of  the Trilli open units: a lively arrangement similar to a puzzle is set off  here by the chromed aluminium Lexi handle
in a vertical position.  >kalea se distingue par l’épaisseur de ses portes de 1,4 cm seulement et par la polyvalence des éléments ouverts
Trilli: une composition dynamique réalisée comme un puzzle, ici valorisée par la poignée Lexi en aluminium chromé en pose verticale.
>kalea se caracteriza por el grosor de sus puertas de tan sólo 1,4 cm y por la versatilidad de los contenedores abiertos Trilli: 
un alegre rompecabezas realzado por el tirador de aluminio cromado Lexi colocado verticalmente.  >kalea отличается толщиной
створок всего лишь в 1,4 см и универсальностью открытых шкафов Trilli: эта разнообразная композиция здесь предлагается в
удачном варианте с ручкой Lexi из хромированного алюминия, установленной по вертикали. 
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kalea estende il suo stile con disinvoltura a nuovi ambienti: la zona living diventa protagonista con una base sospesa laccata lucida creta 
e mensole in tinta che la sovrastano: fa da quinta la matericità dello schienale rovere taglio di sega brulé.  >kalea confidently extends its
style to new spaces: the living room area becomes the star with a gloss clay lacquered wall-hung base unit and overhanging matching-
coloured shelves: the textured appeal of  the mulled rough oak back panel is used as a partition.  >kalea étend son style à de nouveaux
espaces de façon désinvolte: la zone living est mise en premier plan avec un élément bas suspendu laqué argile brillant, surmonté d’étagères
assorties: la finition matière du panneau mural décliné en chêne brûlé aspect scié sert de cloison.  >kalea extiende su estilo con desenfado
abarcando nuevos ambientes: la zona de estar llega a ser protagonista con su mueble bajo suspendido laqueado brillante creta y los estantes
a tono situados encima: el escenario es la matericidad de la trasera de roble “aserrado” brulé.  >kalea непринужденно распространяет
свой стиль и в других помещениях: зона гостиной играет первостепенную роль с подвесным лакированным основанием цвета
глины и установленными над ним полками такого же цвета. Фон создает материальность задней панели с отделкой “распиленный”
дуб брюле.  
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kalea>04

rovere taglio di sega laccato bianco

anta base e colonna rovere taglio di sega laccato bianco.
maniglia lexi alluminio cromato o push-pull. basi con 

top corian glacier white, spessore 2,4 cm. spalle colonne
rovere taglio di sega laccato bianco, spessore 2,8 cm.

bancone clarion con piano corian glacier white, spessore
16 cm, struttura metallo bianco. contenitori a giorno

trilli rovere taglio di sega sbiancato (variante laccato
seta ruggine), spessore 1,4 cm. cappa isola ceiling inox.

white lacquered rough oak White lacquered rough oak base and tall unit doors. Chromed
aluminium Lexi handle or push-pull opening device. Base units with 2.4 cm thick Glacier White Corian tops.
White lacquered rough oak, 2.8 cm thick, tall unit side panels. Clarion food preparation unit with a 16 cm
thick Glacier White Corian top and a white metal structure. Bleached rough oak (also available in silk-effect
rust lacquer), 1.4 cm thick, Trilli open units. Stainless steel Ceiling island hood.  chêne laqué blanc
aspect scié Porte des éléments bas et des armoires en chêne laqué blanc aspect scié. Poignée Lexi 
en aluminium chromé ou ouverture push-pull. Éléments bas avec plan de travail en Corian Glacier White,
épaisseur 2,4 cm. Montants des armoires en chêne laqué blanc aspect scié, épaisseur 2,8 cm. Table de
préparation Clarion avec plan de travail en Corian Glacier White, épaisseur 16 cm, piètement en métal
blanc. Éléments ouverts Trilli en chêne blanchi aspect scié (variante en laqué rouille finition soie), épaisseur
1,4 cm. Hotte îlot Ceiling en acier inox.  roble “aserrado” laqueado blanco Puerta de mueble
bajo y columna de roble “aserrado” laqueado blanco. Tirador Lexi de aluminio cromado o push-pull.
Muebles bajos con encimera Corian Glacier White, de 2,4 cm de grosor. Costados de columnas en roble
“aserrado” laqueado blanco, de 2,8 cm de grosor. Barra Clarion con encimera Corian Glacier White, 
de 16 cm de grosor, estructura de metal blanco. Contenedores abiertos Trilli de roble “aserrado” blanqueado
(variante laqueada seda en marrón anaranjado), de 1,4 cm de grosor. Campana de isleta Ceiling de acero
inox.  ”pacПИЛaehhЫЙ” ДУБ c БeЛoЙ ЛakИpobkoЙ Створка основания и высокий шкаф 
с отделкой распиленный дуб с белой лакировкой. Ручка Lexi из хромированного алюминия или
нажимная створка. Основания со столешницей из Corian Glacier White толщиной 2,4 см. Боковые
панели высоких шкафов с отделкой “распиленный” дуб с белой лакировкой толщиной 2,8 см. Стойка
Clarion со столешницей из Corian Glacier White толщиной 16 см и каркасом из белого металла.
Открытые шкафы Trilli с отделкой отбеленный “распиленный” дуб (вариант – с шелковой лакировкой
цвета ржавчины) толщиной 1,4 см. Вытяжка островка Ceiling из нержавеющей стали.



Rovere taglio di sega laccato bianco
White lacquered rough oak
Chêne laqué blanc aspect scié 
Roble “aserrado” laqueado blanco
”pacПИЛaehhЫЙ” ДУБ c БeЛoЙ ЛakИpobkoЙ
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L’elemento a giorno Trilli, come la boiserie in rovere taglio di sega sbiancato, inserito nel rovere laccato bianco delle colonne, crea
un’atmosfera accogliente ed elegante. La maniglia Lexi, posta orizzontalmente sul cestone con struttura Intivo, impreziosisce la
composizione.  >The Trilli open units, together with the bleached rough oak wall panelling fitted between the white lacquered oak tall
units, make for a cosy and elegant atmosphere. The Lexi handle fitted horizontally on the jumbo drawers with their Intivo structures
beautifies the arrangement.  >L’élément ouvert Trilli, décliné comme l’habillage mural en chêne blanchi aspect scié et inséré dans les
armoires en chêne laqué blanc, crée une atmosphère accueillante et élégante. La poignée Lexi montée en pose horizontale sur le casserolier
avec structure Intivo, enrichit la composition.  >El elemento abierto Trilli, al igual que la boiserie de roble “aserrado” blanqueado,
combinado con el roble laqueado blanco de las columnas, produce una atmósfera acogedora y elegante. El tirador Lexi, colocado
horizontalmente en el cacerolero con estructura Intivo, enriquece la composición.  >pЯДom с дубом с белой лакировкой высоких
шкафов открытый элемент Trilli, а также стеновые панели с отделкой отбеленный “распиленный” дуб создают уютную и элегантную
атмосферу. Ручка Lexi расположена по горизонтали на глубоком ящике с каркасом Intivo и придает композиции ценный характер.



Rovere taglio di sega laccato bianco
White lacquered rough oak
Chêne laqué blanc aspect scié 
Roble “aserrado” laqueado blanco
”pacПИЛaehhЫЙ” ДУБ c БeЛoЙ ЛakИpobkoЙ
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La scena è tutta per il bancone Clarion con piano in Corian Glacier White e struttura in metallo bianco: funzionale con i suoi 240 cm 
di lunghezza, vivace per il laccato seta ruggine della mensola sottobancone.  >The Clarion food preparation unit with its 16 cm thick
Glacier White Corian top and a white metal structure steals the show: practical thanks to its 240 cm length and lively because of  the 
silk-effect rust lacquer of  its under-shelf.  >La table de préparation Clarion avec plan de travail en Corian Glacier White et piètement 
en métal blanc, est appelée à jouer un rôle de premier plan: fonctionnelle avec ses 240 cm de longueur et gaie avec son plateau inférieur
laqué rouille finition soie.  >Protagoniza la escena la barra Clarion con encimera de Corian Glacier White y estructura de metal blanco:
funcional con sus 240 cm de longitud, resulta alegre por el acabado laqueado seda marrón anaranjado del estante situado debajo de 
la barra.  >ГЛabhoe действующее лицо – стойка Clarion со столешницей из Corian Glacier White и каркасом из белого металла: 
ее длина в 240 см очень удобная, а шелковая лакировка цвета ржавчины полки под стойкой слегка оживляет композицию.



Rovere taglio di sega laccato bianco
White lacquered rough oak
Chêne laqué blanc aspect scié 
Roble “aserrado” laqueado blanco
”pacПИЛaehhЫЙ” ДУБ c БeЛoЙ ЛakИpobkoЙ
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Una sferzata di energia arriva dai contenitori a giorno Trilli in laccato seta ruggine, leggermente sporgenti dal filo colonna, 
che duettano con la boiserie nella medesima tinta. Gradevolissima anche la combinazione del Corian del piano e il rovere laccato bianco
delle spalle, che sottolinea la composizione.  >The Trilli open units in silk-effect rust lacquer add a burst of  energy to this arrangement;
they slightly protrude from the front of  the tall units and match the wall panelling in the same shade. The Corian top and the white
lacquered oak side panels that underline the arrangement form a very pleasant combination.  >Les éléments ouverts Trilli laqués
rouille finition soie donnent de la vitalité à la composition. Installés légèrement en saillie par rapport à l’armoire, ils répondent à l’habillage
mural décliné dans la même teinte. La combinaison entre le Corian du plan de travail et le chêne laqué blanc des montants, qui souligne 
la composition, est également très agréable.  >Una oleada de energía producen los contenedores abiertos Trilli laqueados seda en marrón
anaranjado, algo salientes respecto a la columna, que se combinan con la boiserie a tono. Muy placentera también la combinación 
del Corian de la encimera con el roble laqueado blanco de los costados, que realza la composición.  >ЭhepГИЮ придают открытые
шкафы Trilli с лакировкой цвета ржавчины, слегка выступающие за уровень высокого шкафа, которые вступают в диалог со
стеновыми панелями этого же цвета. Очень приятно также и сочетание Corian столешницы с дубом с белой лакировкой боковых
панелей, характеризующее композицию.
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kalea>05

rovere taglio di sega brulé - laccato seta bianco

anta base laccato seta bianco. anta colonna e pensile
rovere taglio di sega brulé. maniglia lexi alluminio

cromato o push-pull. top e spalle isola corian glacier
white, spessore 2,4 cm. spalle di colonne e pensili

rovere taglio di sega brulé, spessore 2,8 cm. contenitori 
a giorno trilli rovere taglio di sega brulé, spessore 

1,4 cm. cappa isola parentesi inox.

Mulled rough oak - silk-effect white lacquer Silk-effect white lacquered base unit doors.
Mulled rough oak wall and tall unit doors. Chromed aluminium Lexi handle or push-pull opening device.
Glacier White Corian, 2.4 cm thick, island top and side panels. Mulled rough oak, 2.8 cm thick, 
tall and wall unit side panels. Mulled rough oak, 1.4 cm thick, Trilli open units. Stainless steel Parentesi 
island hood.  chêne brûlé aspect scié - laqué blanc soie Porte des éléments bas laquée blanc
soie. Porte des armoires et des éléments hauts en chêne brûlé aspect scié. Poignée Lexi en aluminium chromé
ou ouverture push-pull. Plan de travail et montants de l’îlot en Corian Glacier White, épaisseur 2,4 cm.
Montants des armoires et des éléments hauts en chêne brûlé aspect scié, épaisseur 2,8 cm. Éléments ouverts
Trilli en chêne brûlé aspect scié, épaisseur 1,4 cm. Hotte îlot Parentesi en inox.  roble “aserrado”
brulé - laqueado seda blanco Puerta de mueble bajo con acabado laqueado seda blanco. Puerta
de columna y colgante de roble “aserrado” brulé. Tirador Lexi de aluminio cromado o push-pull. Encimera
y costados de la isleta en Corian Glacier White, de 2,4 cm de grosor. Costados de columnas y colgantes en
roble “aserrado” brulé, de 2,8 cm de grosor. Contenedores abiertos Trilli en roble “aserrado” brulé, de 
1,4 cm de grosor. Campana de isleta Parentesi de acero inox.  ”pacПИЛehhЫЙ” ДУБ БpЮЛe - БeЛaЯ
ШeЛkobaЯ ЛakИpobka Створка основания с белой шелковой лакировкой. Створка высокого и
навесного шкафа с отделкой распиленный дуб брюле. Ручка Lexi из хромированного алюминия или
нажимная створка. Столешница и боковые панели островка из Corian Glacier White толщиной 2,4 см.
Боковые панели высоких и навесных шкафов с отделкой “распиленный” дуб брюле толщиной 2,8 см.
Открытые шкафы Trilli с отделкой “распиленный” дуб брюле толщиной 1,4 см. Вытяжка островка
Parentesi из нержавеющей стали.



rovere taglio di sega brulé - laccato seta bianco
mulled rough oak - silk-effect white lacquer
chêne brûlé aspect scié - laqué blanc soie
roble “aserrado” brulé - laqueado seda blanco
”pacПИЛehhЫЙ” ДУБ БpЮЛe - БeЛaЯ ШeЛkobaЯ ЛakИpobka

62 >63 kalea



64 >65 kalea

kalea è un infinito gioco di spazi: una lunga composizione di pensili di larghezze diverse, viene spezzata e alleggerita dall’uso di un ampio
vano a giorno e di alcuni contenitori a giorno Trilli.  >kalea is an endless game of  spaces: a long arrangement of  wall units of  various
widths is interrupted and lightened by a large open compartment and some Trilli open units.  >kalea est un jeu d’espaces infini: 
une longue composition d’éléments hauts de largeurs différentes est entrecoupée et allégée par un long élément ouvert et par quelques
éléments Trilli en saillie.  >kalea es un infinito juego de espacios: la amplia composición de colgantes de distinta medida de ancho, 
se interrumpe y aligera gracias al uso de un amplio hueco y de algunos contenedores abiertos Trilli.  >kalea предлагает бесконечную
игру с пространством: длинную композицию навесных шкафов разной ширины прерывают и облегчают просторный открытый
отсек и несколько открытых шкафов Trilli.



rovere taglio di sega brulé - laccato seta bianco
mulled rough oak - silk-effect white lacquer
chêne brûlé aspect scié - laqué blanc soie
roble “aserrado” brulé - laqueado seda blanco
”pacПИЛehhЫЙ” ДУБ БpЮЛe - БeЛaЯ ШeЛkobaЯ ЛakИpobka
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Usufruire degli spazi è facilissimo con le aperture saliscendi con meccanismo servo-drive e le stoviglie sono tutte in ordine grazie
all’attrezzatura laccata bianca dei cestoni con struttura Intivo.  >it’s really easy to access spaces thanks to the push-up doors with their
servo-drive mechanism; the kitchenware is all tidily stored in the white lacquered accessories of  the Intivo structure jumbo drawers.
>L’utilisation des espaces intérieurs devient plus aisée avec les portes relevables verticalement dotées de mécanisme Servo-drive
alors que la vaisselle sera toujours bien rangée grâce à l’aménagement intérieur laqué blanc des casseroliers avec structure Intivo.
>aprovechar los espacios es muy fácil con las puertas elevables verticales provistas de mecanismo servo-drive y la vajilla está en
orden gracias al equipamiento laqueado blanco de los caceroleros con estructura Intivo.  >oЧehЬ ЛeГko ПoЛЬ3obatЬcЯ внутренним
пространством благодаря створкам с подъемным механизмом и servo-drive, кроме того, посуду можно привести в полный порядок
при помощи внутреннего оборудования с белой лакировкой глубоких ящиков с каркасом Intivo.
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kalea>06

rovere taglio di sega argilla - laccato lucido senape

anta base, colonna e pensile rovere taglio di sega argilla.
anta base e colonna laccato lucido senape. maniglia lexi

alluminio cromato o push-pull. basi con top in agglomerato
gris serena, spessore 2 cm. top e spalle isola laccato

lucido senape, spessore 1,2 cm. bancone agglomerato gris
serena, spessore 4 cm. spalle pensili rovere taglio di sega
argilla, spessore 1,4 cm. contenitori a giorno trilli laccato

lucido senape, spessore 1,2 cm. cappa sklok.

Clay rough oak- gloss mustard lacquer Clay rough oak base, wall and tall unit doors. 
Gloss mustard lacquered base and tall unit doors. Chromed aluminium Lexi handle or push-pull opening
device. Base units with 2 cm thick Gris Serena composite tops.  Gloss mustard lacquered, 1.2 cm thick, island
top and side panels. Gris Serena, 4 cm thick, composite food preparation unit. Clay rough oak, 1.4 cm thick,
wall unit side panels.  Gloss mustard lacquered, 1.2 cm thick, Trilli open units. Sklok hood.  chêne
argile aspect scié - laqué moutarde brillant Porte des éléments bas, des armoires et des
éléments hauts en chêne argile aspect scié. Porte des éléments bas et des armoires laquée moutarde brillant.
Poignée Lexi en aluminium chromé ou ouverture push-pull. Éléments bas avec plan de travail en composite
Gris Serena, épaisseur 2 cm. Plan de travail et montants de l’îlot laqués moutarde brillant, épaisseur 1,2 cm.
Table avec plan en composite Gris Serena, épaisseur 4 cm. Montants des éléments hauts en chêne argile
aspect scié, épaisseur 1,4 cm. Éléments ouverts Trilli laqués moutarde brillant, épaisseur 1,2 cm. 
Hotte Sklok.  roble “aserrado” arcilla - laqueado brillante mostaza Puerta de mueble
bajo, columna y colgante en roble “aserrado” arcilla. Puerta de mueble bajo y columna con acabado
mostaza brillante. Tirador Lexi de aluminio cromado o push-pull. Muebles bajos con encimera de
conglomerado Gris Serena, de 2 cm de grosor. Encimera y costados de la isleta con acabado laqueado
mostaza brillante, de 1,2 cm de grosor. Barra de conglomerado Gris Serena, de 4 cm de grosor. Costados de
los colgantes en roble “aserrado” arcilla, de 1,4 cm de grosor. Contenedores abiertos Trilli con acabado
laqueado brillante mostaza, de 1,2 cm de grosor. Campana Sklok.  ”pacПИЛehhЫЙ” ДУБ ГЛИHЯhoГo
Цbeta - БЛectЯЩaЯ ЛakИpobka ГopЧИЧhoГo Цbeta Створка основания, высокого и навесного
шкафа с отделкой распиленный дуб глиняного цвета. Створка основания и высокого шкафа 
с блестящей лакировкой горчичного цвета. Ручка Lexi из хромированного алюминия или нажимная
створка. Основания со столешницей из агломерата Gris Serena толщиной 2 см.  Столешница и боковые
панели островка с блестящей лакировкой горчичного цвета  толщиной 1,2 см. Стойка из агломерата
Gris Serena толщиной 4 см. Боковые панели навесных шкафов с отделкой “распиленный” дуб
глиняного цвета толщиной 1,4 см. Открытые шкафы Trilli с блестящей лакировкой горчичного цвета
толщиной 1,2 см. Вытяжка Sklok.



Rovere taglio di sega argilla - laccato lucido senape
Clay rough oak - gloss mustard lacquer
Chêne argile aspect scié - laqué moutarde brillant
Roble “aserrado” arcilla - laqueado brillante mostaza
”pacПИЛehhЫЙ” ДУБ ГЛИHЯhoГo Цbeta
- БЛectЯЩaЯ ЛakИpobka ГopЧИЧhoГo Цbeta
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invitante e briosa l’apertura al living: il pensile in rovere taglio di sega argilla ben si accosta con le mensole, il contenitore a giorno Trilli e
lo schienale in laccato lucido senape. Nel dettaglio la nuova cappa Sklok con frontale in vetro completamente a scomparsa.  >The access
area to the living room is inviting and lively: the wall unit in clay rough oak perfectly suits the gloss mustard lacquered shelves, the Trilli
open unit and the back panel. The detail shows the new Sklok hood with its fully-concealed glass front.  >L’ouverture sur le living est
invitante et joyeuse: l’élément haut en chêne argile aspect scié s’allie bien aux étagères, à l’élément ouvert Trilli et au panneau mural laqués
moutarde brillant. En premier plan, la nouvelle hotte Sklok avec bandeau en verre, entièrement escamotable.  >Cautivadora y alegre la
comunicación con la zona de estar: el colgante de roble “aserrado” arcilla se conjuga perfectamente con los estantes, el contenedor abierto
Trilli y la trasera con acabado laqueado brillante mostaza. En detalle la nueva campana Sklok con frontal de cristal completamente oculta.
>cbЯ3Ь с гостиной привлекательна и оживленна: навесной шкаф с отделкой “распиленный” дуб глиняного цвета удачно сочетается
с полками, открытым шкафом Trilli и задней панелью с блестящей лакировкой горчичного цвета. В детали новая, полностью
скрывающаяся вытяжка Sklok со стеклянной лицевой панелью. 
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i vani a giorno, creati con l’inserimento dei Trilli nelle basi dell’isola, scandiscono ritmi asimmetrici e anticonvenzionali, in piena sintonia
con la libertà compositiva di Kalea.  >The open compartments created by fitting the Trilli open units in the island base 
units create unconventional and asymmetrical rhythms that harmonise perfectly with the freedom of  arrangement offered by Kalea.  
>Les espaces ouverts que forment les éléments Trilli insérés entre les éléments bas de l’îlot créent un rythme asymétrique 
et anti-conventionnel, en pleine harmonie avec la liberté d’agencement qu’offre Kalea.  >Los huecos que vienen creándose 
con la incorporación de los contenedores Trilli a los muebles bajos de la isleta, determinan unos ritmos asimétricos y anticonvencionales, 
en sintonía con la libertad compositiva de Kalea.  >otkpЫtЫe otcekИ, созданные включением элементов Trilli в основания 
островка создают несимметричный, необыкновенный темп, хорошо сочетающийся с композиционной свободой Kalea.



Rovere taglio di sega argilla - laccato lucido senape
Clay rough oak - gloss mustard lacquer
Chêne argile aspect scié - laqué moutarde brillant
Roble “aserrado” arcilla - laqueado brillante mostaza
”pacПИЛehhЫЙ” ДУБ ГЛИHЯhoГo Цbeta
- БЛectЯЩaЯ ЛakИpobka ГopЧИЧhoГo Цbeta
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L’isola è il cuore della cucina: importante per le dimensioni e sgargiante nella sua veste laccata lucida senape, proietta l’ambiente in una
dimensione eccentrica e vivace.  >The island is the heart of  the kitchen: impressive for its size and showy in its gloss mustard lacquer
finish, it transports the room into an eccentric and lively dimension.  >L’îlot est le cœur de la cuisine: important de par ses dimensions 
et vif  de par son habillage laqué moutarde brillant, il donne à la pièce une dimension excentrique et dynamique.  >La isleta es el
corazón de la cocina: importante por sus medidas y llamativa por su acabado laqueado brillante mostaza, proyecta el ambiente en una
dimensión informal y alegre.  >octpobok является сердцем кухни: он имеет внушительные размеры и выделяется своей блестящей
лакировкой горчичного цвета, придает интерьеру штрих экстравагантности и яркости.
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il bancone, con sostegni in inox, posa con decisione sul top dell’isola e il piano in agglomerato Gris Serena richiama le tinte scure del
rovere taglio di sega argilla delle colonne. Ne risulta un grande piano di appoggio multiuso, che accentua il contrasto cromatico presente in
tutta la composizione: un’architettura inedita, in cucina come in soggiorno.  >The food preparation unit with its stainless steel
supports stands confidently on the top of  the island while the Gris Serena composite top picks up the dark tones of  the clay rough oak tall
units. The result is a large, multi-purpose surface that sets off  the colour contrasts present in the entire arrangement:  an original
architectural composition, in the kitchen and in the living room.  >La table dotée d’un piètement en acier inox pose pleinement sur le
plan de travail de l’îlot alors que son plan en composite Gris Serena rappelle les teintes foncées du chêne argile aspect scié des armoires. 
Le résultat est un grand plan de dépose multi-usage qui accentue le contraste chromatique caractérisant toute la composition: une
architecture inédite, dans la cuisine comme dans le séjour.  >La barra, con soportes de acero inox., descansa con determinación sobre 
la encimera de la isleta y el tablero de conglomerado Gris Serena recuerda las tonalidades oscuras del roble “aserrado” arcilla de las
columnas. El resultado es una amplia encimera multifunción, que realza el contraste cromático presente en toda la composición: una
arquitectura inédita, en la cocina como en la zona de estar.  >ctoЙka с опорами из нержавеющей стали уверенно стоит на столешнице
островка. Столешница из агломерата Gris Serena осуществляет связь с темными цветами отделки “распиленный” дуб глиняного
цвета, в которой оформлены высокие шкафы. Результатом является большая опорная поверхность универсального назначения,
подчеркивающая цветовые контрасты всей композиции. Это оригинальное решение как для кухни, так и для гостиной.
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rovere taglio di sega cognac - laccato seta creta

anta base laccato seta creta. anta colonna rovere taglio
di sega cognac. apertura con gola alluminio bruno 

o push-pull. top e spalle basi agglomerato titan, spessore
1,2 cm. bancone clarion agglomerato titan spessore 1,2 cm

con veletta di 6 cm, struttura metallo bruno. spalle
colonne rovere taglio di sega cognac, spessore 1,4 cm.
contenitori a giorno trilli rovere taglio di sega cognac,

spessore 1,4 cm. cappa isola meridiana inox.

Cognac rough oak - silk-effect clay lacquer Silk-effect clay lacquered base unit doors. Cognac
rough oak tall unit doors. Brown aluminium grip recess or push-pull opening device. Titan composite, 1.2 cm
thick, base unit top and side panels. Titan composite, 1.2 cm thick, Clarion food preparation unit with a 6 cm
edging and a brown metal structure. Cognac rough oak, 1.4 cm thick, tall unit side panels. Cognac rough
oak, 1.4 cm thick, Trilli open units. Stainless steel Meridiana island hood.  Chêne cognac aspect
scié - laqué argile soie Porte des éléments bas laquée argile finition soie. Porte des armoires 
en chêne cognac aspect scié. Ouverture avec gorge en aluminium brun ou ouverture push-pull. Plan de
travail et montants des éléments bas en composite Titan, épaisseur 1,2 cm. Table de préparation Clarion 
en composite Titan de 1,2 cm d’épaisseur avec rebord de 6 cm, piètement en métal brun. Montants 
des armoires en chêne cognac aspect scié, épaisseur 1,4 cm. Éléments ouverts Trilli en chêne cognac aspect
scié, épaisseur 1,4 cm. Hotte îlot Meridiana en acier inox.  roble “aserrado” coñác
- laqueado seda creta Puerta de mueble bajo laqueada seda creta. Puerta de columna en roble
“aserrado” coñác. Abertura con ranura de aluminio marrón o push-pull. Encimera y costados de los muebles
bajos de conglomerado Titan, de 1,2 cm de grosor. Barra Clarion de conglomerado Titan, de 1,2 cm de
grosor con reborde de 6 cm, estructura de metal marrón. Costados de las columnas en roble “aserrado”
coñác, de 1,4 cm de grosor. Contenedores abiertos Trilli en roble “aserrado” coñác, de 1,4 cm 
de grosor. Campana de isleta Meridiana de acero inox.  kohЬЯЧhЫЙ “pacПИЛehhЫЙ” ДУБ
- ШeЛkobaЯ ЛakИpobka Цbeta ГЛИhЫ Створка основания с шелковой лакировкой цвета глины.
Створка высокого шкафа с отделкой коньячный “распиленный” дуб. Открывание при помощи голы из
коричневого алюминия или нажимное. Столешница и боковые панели из агломерата Titan толщиной
1,2 см. Стойка Clarion из агломерата Titan толщиной 1,2 см с карнизом 6 см, каркас из коричневого
металла. Боковые панели высоких шкафов с отделкой коньячный “распиленный” дуб толщиной 1,4 см.
Открытые шкафы Trilli с отделкой коньячный “распиленный” дуб толщиной 1,4 см. Вытяжка островка
Meridiana из нержавеющей стали.

84 >85 kalea



Rovere taglio di sega cognac - laccato seta creta
Cognac rough oak- silk-effect clay lacquer
Chêne cognac aspect scié - laqué argile soie 
Roble “aserrado” coñác - laqueado seda creta
kohЬЯЧhЫЙ “pacПИЛehhЫЙ” ДУБ - ШeЛkobaЯ ЛakИpobka Цbeta ГЛИhЫ
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L’apertura con gola rende più pulita e lineare tutta la composizione. Il bancone Clarion, in agglomerato Titan come il top della
penisola, ha una struttura in metallo verniciato bruno e ospita il piano cottura in metallo smaltato, ampliando e rendendo più dinamica 
la zona di lavoro.  >The grip recess opening gives the arrangement a more clean-cut and linear appeal. The Clarion food preparation
unit, in Titan composite to match the peninsular unit top, has a brown lacquered metal structure and features an enamelled metal hob,
extending the work area and making it more dynamic.  >L’ouverture avec gorge rend toute la composition plus nette et plus linéaire. 
La table de préparation Clarion, réalisée en composite Titan comme le plan de travail de l’agencement en épi, a un piètement en métal
laqué brun et loge la table de cuisson en métal émaillé. Elle permet d’allonger la zone de travail et de la rendre plus dynamique.  
>La abertura con ranura hace más limpia y lineal toda la composición. La barra Clarion, de conglomerado Titan como la encimera 
de la península, tiene la estructura de metal pintado en marrón y alberga la placa de cocción de metal esmaltado, potenciando y volviendo
más dinámica la zona de trabajo.  >otkpЫbahИe створок при помощи голы подчеркивает чистоту и линейность композиции.
Стойка Clarion, выполненная из агломерата Titan, как и столешница выступа, имеет каркас из окрашенного в коричневый цвет
металла, в ней размещается варочная поверхность из эмалированного металла, расширяющая и подчеркивающая динамичность
рабочей секции.



Rovere taglio di sega cognac - laccato seta creta
Cognac rough oak- silk-effect clay lacquer
Chêne cognac aspect scié - laqué argile soie 
Roble “aserrado” coñác - laqueado seda creta
kohЬЯЧhЫЙ “pacПИЛehhЫЙ” ДУБ - ШeЛkobaЯ ЛakИpobka Цbeta ГЛИhЫ
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Grazie alla molteplice scelta di misure, i contenitori a giorno Trilli creano situazioni sempre differenti. Le colonne sono munite di cestoni
con struttura Antaro bianco, pratica e resistente all’uso quotidiano.  >Thanks to the great choice of  measurements the Trill open units can
create ever differing situations. The tall units are fitted with jumbo drawers having white Antaro structures that are practical and resist to
daily wear and tear.  >Grâce à leurs nombreuses dimensions, les éléments ouverts Trilli permettent de créer des agencements toujours
différents. Les armoires sont dotées de casseroliers avec structure Antaro blanche, pratique et avec une bonne résistance à l’usage quotidien.
>Gracias a la múltiple opción de sus medidas, los contenedores abiertos Trilli dan lugar a situaciones cada vez diferentes. Las columnas
están provistas de caceroleros con estructura blanca Antaro, práctica y resistente al uso cotidiano.  >БЛaГoДapЯ большому выбору
размеров, открытые шкафы Trilli создают новые интерьеры. Высокие шкафы оборудованы глубокими ящиками с белым каркасом
Antaro, он очень удобный и хорошо выдерживает ежедневное использование.



kalea
caratteristiche tecniche

Anta: spessore 1,4 cm. Disponibile: in essenza rovere taglio di sega verniciato
opaco in quattro toni naturali e laccato poro aperto bianco; in laccato lucido 

e seta nei colori della gamma Cesar. Contenitori a giorno Trilli, spessore 
1,2 cm – di altezza e larghezza variabili 30, 45, 60, 90 e 120 cm –

disponibili nelle cinque finiture di rovere taglio di sega oppure nell’intera
gamma di laccati lucidi o seta. Banconi e tavoli Clarion con struttura 

in acciaio spazzolato o metallo verniciato bianco o bruno. Maniglia Lexi 
in alluminio cromato.

>technical features 1.4 cm thick door. Available: in matt varnished rough oak in four natural shades 
and in white open-pore lacquer; in gloss and silk-effect lacquer in Cesar's range of  colours. Trilli open units, 1.2 cm
thick, in various heights and widths, namely 30, 45, 60, 90 and 120 cm; available in the five rough oak finishes 
or in the entire range of  gloss or silk-effect lacquers. Clarion food preparation units and tables with a brushed steel
or white or brown varnished metal structure. Chromed aluminium Lexi handle.  >caractéristiques
techniques Porte: épaisseur 1,4 cm. Disponible en: essence chêne aspect scié soit verni mat et décliné en quatre
teintes naturelles soit laqué blanc à pores ouverts; laqué brillant ou soie dans la gamme des coloris Cesar. Éléments
ouverts Trilli, épaisseur 1.2 cm – avec une hauteur et une largeur variables (30, 45, 60, 90 et 120 cm) – disponibles
dans les cinq finitions chêne aspect scié ou bien dans la gamme des coloris laqués Cesar finition soie ou brillante.
Tables de préparation et tables repas Clarion avec piètement en acier brossé ou en métal laqué blanc ou brun.
Poignée Lexi en aluminium chromé.  >especificaciones técnicas Puerta de 1,4 cm de grosor. Disponible:
en madera de roble “aserrado” barnizado mate en cuatro tonalidades naturales y laqueado a poro abierto en
blanco; laqueado brillante y seda en los colores de la gama Cesar. Contenedores abiertos Trilli de 1,2 cm de grosor,
de alto y ancho variable 30, 45, 60, 90 y 120 cm; están disponibles en los cinco acabados en roble “aserrado” 
o en la entera gama de acabados laqueados seda o brillantes. Barras de desayunos y mesas Clarion con estructura
de acero cepillado o metal pintado en blanco o marrón. Tirador Lexi de aluminio cromado. >texhИЧeckИe
xapaktepИctИkИ Створка толщины 1.4 см. Поставляются следующие отделки: дерево
“распиленный” дуб с матовой окраской четырех натуральных тонов и с белой лакировкой 
с открытыми порами; с блестящей и шелковой лакировкой цветов ассортимента Cesar. Открытые
шкафы Trilli толщины 1.2 см – с разной высотой и шириной 30, 45, 60, 90 и 120 см поставляются с пятью
отделками “распиленный” дуб или во всей гамме блестящей или шелковой лакировки. Стойки и столы
Clarion имеют каркас из стали с отделкой “спаццолато” или из окрашенного в белый или коричневый
цвет металла. Ручка Lexi выполнена из хромированного алюминия.
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essenze - wood - essences
maderas - bИДЫ ДpebecИhЫ

rovere sbiancato >Bleached oak 
>Chêne blanchi >Roble blanqueado
>otБeЛehhЫЙ ДУБ

rovere argilla >Clay oak 
>Chêne argile >Roble arcilla 
>ДУБ ГЛИhЯhoГo Цbeta

rovere cognac >cognac oak 
>chêne cognac >roble coñác
>ДУБ kohЬЯk

rovere brulé >mulled oak
>chêne brûlé >roble brulé
>ДУБ БpЮЛe

essenze laccate - Lacquered 
wood - Essences laquées 
Maderas laqueadas - ЛakИpobahhЫe
bИДЫ ДpebecИhЫ

rovere bianco - white oak
chêne blanc - roble blanco
БeЛЫЙ ДУБ



laccati lucidi/seta >Gloss/silk-effect lacquers 
>Laques brillantes/soie >Laqueados brillantes/seda 
>ГЛЯhЦebaЯ/ШeЛkobaЯ ЛakИpobka

bianco >white >blanc
>blanco >БeЛЫЙ

burro >butter >beurre
>mantequilla >macЛЯhЫЙ

avorio >ivory >ivoire
>marfil >cЛohobaЯ koctЬ

corda >cord >corde
>cuerda >bepebka

tortora >turtledove >tourterelle
>tórtola >ГopЛИЦa

senape >Mustard >Moutarde
>Mostaza >ГopЧИЦa

ruggine >Rust >Rouille >Marrón
anaranjado >pЖabЧИha

arancio >orange >orange
>naranja >opahЖebЫЙ

grigio nuvola >cloud grey >gris
nuage >gris nube >cepЫЙ oБЛako

cenere >ash >Cendre
>Ceniza >ПeПeЛ

Grigio perla >Pearl grey 
>Gris perle >Gris perla >cepЫЙ
ЖemЧУГ

creta >clay >argile
>creta >ГЛИha
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rosso >red >rouge
>rojo >kpachЫЙ

rosso rubino >ruby red >rouge rubis
>rojo rubí >pУБИhobЫЙ kpachЫЙ

fucsia >Fuchsia >Fuchsia >Fucsia
>ФУkcИЯ

blu mare >Sea blue >Bleu mer 
>Azul marino >cИhee “mope”

melanzana >Aubergine >Aubergine
>Berenjena >БakЛaЖah

blu notte >midnight blue >bleu nuit
>azul noche >cИhИЙ hoЧЬ

grafite >graphite >graphite
>grafito >ГpaФИt

nero >black >noir
>negro >ЧephЫЙ
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